
Nombre de diplômés : 2 082 Promotion : 2011-2012 Nombre de répondants : 1 681

Taux de réponse : 80,7%

Nb répondants/Nb diplômés

Caractéristique des répondants

F M Effectif %

Formation initiale 637 690 1 327 78,9%

Formation en alternance 99 108 207 12,3%

Formation continue 81 47 128 7,6%

VAE 10 9 19 1,1%

Total 827 854 1 681 100%

% 49,2% 50,8% 100%

Hors poursuite d'études

Situation à l'entrée en formation des diplômés
inscrits en formation continue ou en VAE

Les diplômés en
emploi en début de

formation sont
exclus. ils feront

l'objet d'une étude
spécifique en fin de

document.

Effectif
En emploi 967
En poursuite ou
reprise d'études 440

En recherche
d'emploi 170

En inactivité 11
Total 1 588

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - octobre 2013 -
Ne sont pas pris en compte les diplômés inscrits en formation continue ou en VAE qui étaient en emploi en début de formation

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme
Ne sont pas pris en compte les diplômés inscrits en formation continue ou en VAE qui étaient en emploi en début de formation

Formation
initiale

Formation en
alternance

Formation
continue Effectif

En 2012-2013 uniquement 137 12 1 150
En 2012-2013 et en 2013-2014 349 7 6 362
En 2013-2014 uniquement 73 3 2 78

Total 559 22 9 590

Effectif
En emploi 857
En recherche d'emploi 132
En inactivité 9

Total 998

Effectif

En emploi 93
En inactivité 13
En recherche d'emploi 34
non réponse 7

Total 147

Le devenir des diplômés de Master 2012

 12 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relance téléphonique Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

octobre 2013 octobre 2013 à janvier 2014 février à mars 2014 avril 2014
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Durée d'accès au 1er emploi
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et qui ont déjà occupé un 1er emploi (hors poursuite d'études)

Emploi actuel
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et hors poursuite d'études 

Situation actuelle des diplômés
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et hors poursuite d'études 

Effectif %
Immédiatement 225 25,5%
Entre 1 et 3 mois 389 44,0%
Entre 4 et 6 mois 126 14,3%
Entre 7 et 9 mois 54 6,1%
Entre 10 et 12 mois 43 4,9%
plus d'un an 47 5,3%

Total 884 100%

La durée moyenne d'accès au 1er emploi est de 3,4 mois.

La durée médiane d'accès au 1er emploi est de 3,0 mois.

CSP Effectif %
Ingénieur, cadre, profession libérale 416 51,0%
Personnel de catégorie A 199 24,4%
Technicien, agent de maitrise 106 13,0%
Personnel de catégorie B 48 5,9%
Employé 30 3,7%
Personnel de catégorie C 14 1,7%
Ouvrier 3 0,4%

Total 816 100%

Lieu de travail Effectif

Rhône-Alpes 455
Ile-de-France 163
Autres régions 134
Etranger 56
DOM-COM 8

Total 816

temps_travailEffectif
Temps plein 772
Temps partiel 44

Total 816

Salaire net mensuel Effectif %

Moins de 1000€ 7 0,9%
Entre 1000€ et 1199€ 20 2,6%
Entre 1200€ et 1499€ 70 9,1%
Entre 1500€ et 1699€ 134 17,4%
Entre 1700€ et 1999€ 200 25,9%
Entre 2000€ et 2499€ 143 18,5%
2500€ et plus 94 12,2%
non réponse 104 13,5%

Total 772 100%

Salaire net mensuel moyen 1 925 €

Salaire net mensuel médian 1 750 €

Salaire des diplômés occupant un emploi à
temps plein

Effectif
En emploi 816
En recherche d'emploi 128
En inactivité 9

Total 953

Pays de lieu de travail Effectif
Suisse 11

Belgique 9
Canada 8

Etats-Unis 3
Vietnam 3

Allemagne 2
Chine 2

Luxembourg 2
Norvège 2
Turquie 2
Australie 1

Brésil 1
Corée du Sud 1

Guinée 1
Japon 1
Mali 1

Monaco 1
Niger 1

Royaume-Uni 1
Sénégal 1

Singapour 1
Thailande 1

Total 56

Salaire brut annuel moyen 30 557 €

Salaire brut annuel médian 29 000 €

Statut d'emploi Effectif %
CDI 364 44,6%
CDD 202 24,8%
Fonctionnaire 196 24,0%
Prof. libérale, indépendant, chef d'entreprise 18 2,2%
Intérimaire 16 2,0%
Volontariat international 13 1,6%
Vacataire 6 0,7%
Contrat de professionnalisation 1 0,1%

Total 816 100%

Employeur Effectif %
Une entreprise privée 456 55,9%
La fonction publique d'Etat 272 33,3%
Un organisme à but non lucratif ou
une association 30 3,7%

La fonction publique hospitalière 17 2,1%
La fonction publique territoriale 12 1,5%
Une entreprise publique (la Poste,
SNCF, EDF, france Télévisions...) 12 1,5%

Vous-même 10 1,2%
Une profession libérale ou un
indépendant 6 0,7%

non réponse 1 0,1%
Total 816 100%

Taille de l'entreprise Effectif %
0 à 9 salariés 86 10,5%
10 à 49 salariés 126 15,4%
50 à 99 salariés 78 9,6%
100 à 249 salariés 76 9,3%
250 à 499 salariés 44 5,4%
500 salariés et plus 406 49,8%

Total 816 100%
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Adéquation formation-emploi
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et hors poursuite d'études 

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Total

A votre avis, votre emploi correspond-
il à votre niveau de Master ? 324 233 138 39 82 816

% 39,7% 28,6% 16,9% 4,8% 10,0% 100%

Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et hors poursuite d'études 

Etes-vous satisfait du contenu de votre emploi ? effectif %

Parfaitement 331 40,6%
Bien 343 42,0%

Moyennement 105 12,9%
Un peu 20 2,5%

Pas du tout 17 2,1%
Total : 816 100%

Etes-vous satisfait de la rémunération ? effectif %

Parfaitement 116 14,2%
Bien 321 39,3%

Moyennement 246 30,1%
Un peu 63 7,7%

Pas du tout 70 8,6%
Total : 816 100%

Satisfaction par rapport à la formation
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout Formation non suivie non réponse Total

Etiez-vous satisfait du contenu de votre
formation de Master ? 303 779 341 71 38 1 1 1 534

% 19,8% 50,8% 22,2% 4,6% 2,5% 0,1% 0,1% 100%

Votre formation de Master était-elle
un bon moyen d'accès à l'emploi ? effectif %

Parfaitement 241 27,3%
Bien 331 37,4%

Moyennement 179 20,2%
Un peu 61 6,9%

Pas du tout 69 7,8%
Formation non suivie 3 0,3%

Total : 884 100%

Votre stage de fin d'études ou votre année d'alternance
étaients-ils important dans votre insertion professionnelle ? effectif %

Parfaitement 457 51,7%
Bien 220 24,9%

Moyennement 96 10,9%
Un peu 28 3,2%

Pas du tout 56 6,3%
Formation non suivie 27 3,1%

Total : 884 100%

Formation continue et VAE

Changement de situation professionnelle des diplômés occupant un emploi en début de formation effectif %
Changement d'emploi dans la même entreprise avec évolution du salaire 15 16,1%
Changement d'emploi dans la même entreprise sans évolution du salaire 6 6,5%

Changement d'emploi dans une autre entreprise 17 18,3%
En recherche d'emploi 5 5,4%
Pas de changement 47 50,5%

Pas de changement d'emploi mais évolution du salaire 3 3,2%
Total 93 100%

Situation actuelle des diplômés qui n'étaient pas en emploi en début de formation effectif %
En emploi 42 77,8%

En recherche d'emploi 4 7,4%
En poursuite ou reprise d'études 8 14,8%

Total 54 100%

Formation continue 128
VAE 19

Total 147

Poursuite
d'études

Sont pris en compte les répondants qui ont déjà occupé un emploi et n'ont pas poursuivi d'études depuis l'obtention du diplôme

non 129
oui 18

Total 147

Oui Non non réponse Total

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ? 1 235 298 1 1 534

% 80,5% 19,4% 0,1% 100%

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout non réponse Total

A votre avis, votre emploi correspond-il à au
contenu pédagogique de votre master ? 158 276 216 89 76 1 816

% 19,4% 33,8% 26,5% 10,9% 9,3% 0,1% 100%
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